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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό 

Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων   

 

Θέμα: «65.000 παιδιά μένουν εκτός ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και Βρεφονηπιακών 

Σταθμών των Δήμων με ευθύνη της Κυβέρνησης σε όλη την Ελλάδα – 

Τεράστια προβλήματα και στον Έβρο» 

 

Τεράστια αναστάτωση αλλά και οργισμένες αντιδράσεις από την πλευρά των γονέων 

έχει προκαλέσει η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της δράσης «Εναρμόνιση 

Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής», σύμφωνα με την οποία χιλιάδες παιδιά, 

παρότι οι αιτήσεις τους πληρούσαν όλα τα κριτήρια, τελικά παρέμειναν εκτός 

βρεφονηπιακών σταθμών και Κέντρων Δημιουργική Απασχόλησης (ΚΔΑΠ). 

 

Τα τραγικά αποτελέσματα στα οποία μας οδηγούν οι ερασιτεχνικοί χειρισμοί της 

Κυβέρνησης έχουν οδηγήσει στον αποκλεισμό περίπου 65.000 παιδιών από τους 

βρεφονηπιακούς σταθμούς. Μάλιστα, η Κυβέρνηση επιτρέπει αυτή την τραγική 

εξέλιξη τη στιγμή που η χώρα μας βρίσκεται εν μέσω μιας πρωτόγνωρης 

υγειονομικής κρίσης, με έντονες κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις που 

επιβάλλουν την καλύτερη δυνατή οργάνωση και αξιοποίηση όλων των κοινωνικών 

δομών.  

 

Δεν είναι τυχαίο ότι οι εργαζόμενοι στα ΚΔΑΠ σε ανακοίνωσή τους κάνουν λόγο για 

κυβερνητικό «Βατερλώ», που όχι μόνο αποκλείει χιλιάδες παιδιά από τους 

βρεφονηπιακούς σταθμούς και τα ΚΔΑΠ, αλλά οδηγεί και σε εκατοντάδες απολύσεις 
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έμπειρου και εξειδικευμένου παιδαγωγικού και βοηθητικού προσωπικού από τις 

δομές. 

 

Εξίσου απογοητευτικά είναι και τα στοιχεία σε δομές των δήμων ΠΕ Έβρου, όπου σε 

σύνολο 3.019 αιτήσεων που διέθεταν πλήρη φάκελο, απορρίφθηκαν αναιτιολόγητα 

και με αποκλειστική ευθύνη της Κυβέρνησης οι 972 αιτήσεις, δηλαδή σχεδόν το 1/3 

του συνόλου των αιτήσεων.  

 

Πιο αναλυτικά, εξαιτίας της προχειρότητας και των παλινωδιών της Κυβέρνησης και 

σε αυτόν τον τομέα, 524 παιδιά (με πλήρη φάκελο) μένουν εκτός ΚΔΑΠ στον Δήμο 

Αλεξανδρούπολης, 46 μένουν εκτός στον Δήμο Σαμοθράκης, 24 στον Δήμο 

Σουφλίου, 296 στον Δήμο Ορεστιάδας, 82 στον Δήμο Διδυμοτείχου.  

 

Κατόπιν όλων των παραπάνω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

- Προτίθεται να μεριμνήσει για να εξευρεθούν άμεσα οι απαραίτητοι 

οικονομικοί πόροι, ώστε να χορηγηθούν voucher πριν την έναρξη της νέας 

σχολικής χρονιάς σε όλες τις οικογένειες που πληρούν τα κοινωνικά και 

εισοδηματικά κριτήρια και για πρώτη φορά φέτος απορρίφθηκαν από το 

Πρόγραμμα;  

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

Γκαρά Αναστασία 

 

 

 




